



Športno-rokometno društvo Škofljica  
Šmarska cesta 3  
1291 Škofljica

e-pošta: [sdskofljica@gmail.com](mailto:sdskofljica@gmail.com)  
splet: <http://www.srd-skofljica.si>

## **ZADEVA: Del dohodnine lahko namenite našemu društvu!**

Davčni zavezanec rezident lahko zahteva, da se do 0,5 % dohodnine, odmerjene po zakonu, ki ureja dohodnino, od dohodkov, ki se všttevajo v letno davčno osnovo, nameni za financiranje splošno-koristnih namenov in za financiranje političnih strank in reprezentativnih sindikatov.

Za splošno-koristne namene se štejejo humanitarni nameni (vključno z varstvom človekovih pravic), nameni varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, invalidski, dobrodelni, ekološki, kulturni, športni, religiozni in drugi nameni, ki se opravljajo v okviru dejavnosti rezidentov Slovenije, ki so po posebnih predpisih ustanovljeni za opravljanje navedenih dejavnosti kot nepridobitnih dejavnosti, in katerim je s posebnim zakonom ali na podlagi posebnega zakona, zaradi opravljanja te dejavnosti priznan poseben status ali določeno, da je njihova dejavnost v javnem interesu ali da je dobrodelna.

Upravičenci, katerim je mogoče nameniti del dohodnine so objavljeni na spletni strani Finančne uprave Republike Slovenije, med katerimi je tudi Športno-rokometno društvo Škofljica.

[http://www.fu.gov.si/davki\\_in\\_druge\\_dajatve/podrocja/dohodnina/letna\\_odmera\\_dohodnine/](http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/dohodnina/letna_odmera_dohodnine/)

Športno-rokometnemu društvu Škofljica se tako lahko nameni do 0,5% dohodnine.

To lahko storite kadar koli prek sistema eDavki na spletni strani <http://edavki.durs.si>, pisno ali ustno na zapisnik pri finančnem organu. Zahtevek oddate na naslov Finančna uprava RS, Šmartinska 55, 1000 Ljubljana ali prinesete v pisarno društva, ki bo zbrane zahteve posredovalo na omenjeni naslov. Finančna uprava upošteva veljavne zahteve, s katerimi razpolaga na dan 31. decembra leta, za katero se dohodnina odmerja. Zahteva velja do trenutka, ko finančni organ prejeme novo zahtevo ali preklic zahteve.

Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije je pripeta spodaj.

Vsem, ki boste del dohodnine namenili za delovanje našega društva, se iskreno zahvaljujemo.

Športni pozdrav,

Ekipa Športno-rokometnega društva Škofljica